CxeMa IBUKECHHUS YUalIUXCA

[ {oxompHbIH aTax (I KopIryc)

YTBepKAAl0- -

JTupeKTop cpeaHei
06me06pazoBaTenbHOR mKombt Ne 77
pM. 11T cosa C.H.
1R E.B. CMupHOBa

Ka6. Ne 19
I cmena: 5 «B»

II cmena: 6 «B»

Ka6. Ne 20
I cmena: 8 «b»

II cmena: 7 «b»




I stax (I xopIryc)

Kab. Ne 1

M I cmena: 8 «B»
1
,
1
1
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I cmena: 6 «b»

Ka6. Ne 2

[ cmena: 11 «A»

.

BXO/ «B»
I cmeHa:

1 «B», 4 «B», 5 «B», 8 «B».

II cmena:
2 «Bw», 3 «B», 6 «B», 6 «I'»

BXOJI «A»

I cmena:

4 «Ay, 8 «A», 10 «A», 11 «A».
II cmena:

2 «A», 3 «A», 6 «A», T «A»

BXOJI «b»
I cmena:
1 «b»,

4 «by,

5 «b»,

8 «b».

IT cmena:
2 «b»,

3 «b,

6 «b»,

7 «b»




I stax (I xoprryc)

v

Ka6. Ne 12
I cmena: -

I cmeHa: 6 «A»

Kab6. Ne 1/1
1 cmena: 4 «b»

II cmena: 2 «b»

Ka6. Ne 5/1
I cmena: 4 «A»

IT cmena: 3 «A»

Ka6. Ne 4/1
I cmena: 4 «B»

IT cmena: 2 «B»

Kab. Ne 3/1
I cmena: 1 «b»

IT cmena: 3 «B»

Ka6. Ne 2/1
I cmena: 1 «B»

Il cmena: 2 «A»




I11 stax (I xopryc)

Ka6. Ne 18 Kab6. Ne 13
(uHbOpMaTHKA) I cmena: 5 «b»
II cmeHa: -
t i
B Av s R v e i
Kab. Ne 17 Ka6. Ne 16 Ka6. Ne 15 Ka6. Ne 14
I cMeHa: - I cmeHa: - I cMeHa: 8 «A» I cmena: 10 «A»

II cmeHa: 7 «A»

II cmena: 6 «I'»

Il cmena: -

Il cmena: -




Bxon Ne 1
I cmena:

9 «Aw,
9 «b»,
9 «B»

Il cmeHa: -

I stax (II xopiryc)

Ka6. Ne 3/2
Ka6. Ne 2/2 I cmeHa: 5 «A»
(buzuka) IT cmena: 7 «B»
e G —
—_—P _ _—
Ka6. Ne 5/2 Ka6. rpynel Ka6. Ne 4/2

(xumust)

MpeAIKOIbHOM
MTOATOTOBKH

I cmena: 1 «A»

II cmena: 3 «B»

{2

Bxon Ne 2
I cmena:

1 «A»,

5 «b»

II cmena:
3 «b»,

7 «B»




I1 srax (II koprryc)

CHopTUBHBIH 3aIT

Ka6. Ne 6/2 Kab6. Ne 7/2 Ka6. Ne 8/2 Kab. Ne 9/2
(aHrMHACKUH I cmena: 9 «b» I cmena: 9 «B» I cmena: 9 «A»
SI3BIK) .
II cmena: - II cmeHa: - II cmeHa: -
G B — — G
- > e _—>
Ka6. Ne 10/2

(TexHOIIOrHA)




